第50回全国中学校柔道大会申込要項
１　参加申込みについて
（１）提出書類（①～⑦を各都道府県委員長に提出）
①参加校及び参加選手は、大会申込Webページに必要事項を入力後、
印刷した申込書及び必要書類
    ②女子団体戦出場チームは、監督１名・選手４名以内の集合写真（E-mailにて送信）
③男子団体戦出場チームは、監督１名・選手７名以内の集合写真（E-mailにて送信）
　　④選手・監督ＩＤカード（各自の写真を貼付）
　　　 ※ＩＤカードは、女子団体・男子団体・女子個人・男子個人用それぞれに発行するので、重複
　して出場する区分のＩＤカードに、同じ写真を貼付すること（監督も同様とする）。
　　　＜必要に応じて提出するもの＞
    ⑤『引率者・監督者報告書』
　　⑥『内部指導者（コーチ）・外部指導者（コーチ）確認書（校長承諾書）』
　　⑦コーチＩＤカード（写真を貼付）
　　　 ※選手・監督に準ずる。内部指導者（コーチ）外部指導者（コーチ）は各学校いずれか１名

（２）参加料納入について（各都道府県専門委員長に提出）
①１名につき、 3,000円（団体、個人重複選手については１名分）を支払う。
　　　※各都道府県専門委員長が参加選手分をとりまとめ一括して納入する。
②領収書は、委員長会議の際に各都道府県委員長にまとめて渡す。
      ※各都道府県専門委員長は、参加校へ届ける。

（３）「プログラムデータ記入用紙」について（各都道府県委員長に提出） 
    ①「プログラムデータ記入用紙」に必要事項を記入し、各都道府県委員長に提出する。
　　②プログラムの原本になるので、正確に記入すること。
　　③氏名の漢字表記はできるだけ対応するが、できない場合には一般的な文字となることがある。
    ④学校名に東西南北や区市町村名を明記すること（例：姫路市立○○南中学校など）。
    ⑤各都道府県委員長が「プログラムデータ」の入力を完成させて、所定の様式で大会事務局申込先
アドレスに送付すること。 
 　 
（４）その他
①各都道府県委員長・視察員・見学者は、所定のＩＤカード用台紙に写真を添付し、必要事項を
記入し、大会事務局に送付する。
②ＩＤカードは委員長、視察員は無料。見学者分は有料，事前申込がある場合１人2,000円（4日間分）、受付時に支払うこと（事前申込がない場合は1日当たり3,000円）。
　　③本大会に関する問合せ、各都道府県委員長を通じて大会事務局に問い合わせること。

２　大会申込み注意
（１）Webエントリー
①大会申込Webページに必要事項を入力後、印刷した申込書すべてに校長印、都道府県中体連会長印を押印すること。（申込用紙「女子団体戦」「男子団体戦」「女子個人戦」「男子個人戦」）
②学校名、監督名、選手名には、必ずふりがなをつけること。
③監督の連絡先は、緊急連絡が可能な携帯電話番号を記入すること。
④全柔連登録済みの者は、加盟団体・団体番号・個人登録番号を記入すること。
⑤学年は「１・２・３」、段位は「初段・なし」で表示すること。
⑥個人戦に関し、複数選手の申込みをする場合は１枚にすべての選手名をまとめること。
（２）プログラムデータ提出
氏名の漢字が「プログラムデータ」のものと異なる場合は、下記の扱いとする。
①入力ができない文字については、一般的な漢字に置き換える。
②上記の場合で正式な文字でなければならない場合は、該当の文字を○囲みすること。
③申込者の記入及び入力不備による責任は、申込者が負う。

３　大会申込先及び問合せ先
	〒670-0974
　兵庫県姫路市飯田５４０番地（ウインク球場内）
  令和元年度全国中学校体育大会第50回全国中学校柔道大会
中播地区実行委員会事務局　事務局　山﨑啓太郎
　　TEL事務局（０９０）８０８１－８６９４　
FAX　　　（０７９）　２４４－１３３３ 
E-mail: zenchuhimeji2019@gmail.com
公式HP URL　http://himeji2019.judo-stats.jp/
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